



# 证监会向公安部移送22起涉嫌犯罪案件

中国证监会新闻发言人张晓军28日在例行新闻发布会上说，证监会近期向公安部集中移送了22起涉嫌犯罪案件。今年以来，证监会正式启动刑事移送程序的案件总数已达48起。

张晓军介绍说，这22起案件包括涉嫌操纵市场、内幕交易、利用未公开信息交易及编造、传播虚假信息、非法经营等犯罪行为，是涉及当前市场条件下的突出违法典型案件。

其中，3起涉嫌操纵市场的案件，特别是利用市值管理等手段为掩护实施信息操纵的案件，相关违法主体与职业操盘手合谋操纵股价，通过上市公司“编题材、讲故事”，操盘手同步在二级市场拉抬股价，刺激股价巨幅上扬，非法获利数额巨大。

7起涉嫌内幕交易的案件，相关内幕交易情节严重，不

少涉及证券从业人员。在相关案件中，内幕信息知情人不仅自己从事内幕交易，还泄露内幕信息给亲友，供其从事内幕交易，非法获利。

6起涉嫌利用未公开信息交易的案件，有的交易金额巨大，非法获利多达亿元。

6起涉嫌编造、传播虚假信息及非法经营证券业务的案件，不少是通过媒体以及股吧等网络平台编造、传播公司并购重组虚假信息，影响股价后借机获利。

张晓军说，证监会将一如既往地往对各类违法犯罪活动，特别是对前期股市异常波动期间的违法违规活动开展严厉打击，继续加大重大案件移送力度，依法有效维护市场稳定健康发展，切实保护广大投资者的合法权益。

据新华社

## 奥匈边境一卡车内惊现70余具尸体

死者或是准备偷渡入境欧洲国家的难民



8月27日，工作人员在事发地点工作。 新华社

奥地利内政部发言人28日说，警方在奥东部靠近匈牙利的边境处发现一辆匈牙利牌照卡车，卡车内有逾70具尸体。

这位发言人告诉记者，这辆悬挂匈牙利牌照的卡车内有逾70具尸体，死者身份尚待确定，警方认为死者可能是准备经陆路偷渡入境欧洲国家的难民。

奥地利警方此前对外称在这辆卡车内发现50具尸体。

按照奥地利警方说法，警方27日上午在布尔根兰州通往匈牙利的高速公路附近发现一辆卡车停靠，上前检查却不见司机，打开车厢后发现内有至少50具尸体。尸体散发着臭气。警方判断这些人已经死亡多时。

在当天的新闻发布会上，警方发言人说，这辆卡车26日在匈牙利首都布达佩斯南部被摄像头采集到画面，但是卡车何时由匈牙利入境奥地利尚不清楚。奥匈两国警方已经启动合作，利用全球网络搜集相关信息。

奥地利警方判断死者来自叙利亚、阿富汗等国。目前无法确认这些人的死因。

有报道称，这辆卡车使用的是匈牙利当局为罗马尼亚籍车辆入境发放的临时车牌。

近年来，西亚、北非等地区战乱国家大批难民试图经陆路、海路偷渡入境欧洲。数据显示，今年已有23.7万名非法移民横渡地中海进入欧洲，超过去年总和，逾2300人在渡海前往欧洲的过程中死亡。

据新华社

## 国开行贷款10亿元支持天津港救灾重建



8月28日，救援人员在事故现场清运集装箱。 新华社

记者28日从国家开发银行获悉，应天津滨海新区政府要求，国开行近日以最快速度完成对天津港10亿元应急贷款审批和发放。这笔应急贷款将用于地方政府开展人员抢救、伤员救治、环境监测、现场清理及群众临时转移安置等。

据国开行有关负责人介绍，天津港特大火灾爆炸事

故发生后，国开行密切关注灾害情况，及时与地方政府取得联系，表达提供应急贷款支持救灾的意愿。下一步，国开行将继续关注事故救援进展，并根据事故破坏程度和地方政府需求，进一步提供快捷、高效的金融服务，全力配合各项抢险救灾和灾后重建工作。

### 链接

### 事故遇难人数升至146人

28日，天津港爆炸事故进入第17天。记者从事故现场新闻中心得到消息，截至8月28日15时，共发现遇难者146人，已确认身份146人。其中，公安消防人员21人，天津港消防人员68人，民警9人，其他人员48人。

目前，尚有27人失联，其中包括公安消防人员3人，天津港消防人员12人、民警2人，其他人员10人。

记者28日了解到，目前集装箱清理进入全面攻坚阶段。目前已标识和转运集装箱、罐体1000余个。已检测标识的集装箱、罐体和危化品，由天津警备区某舟桥团主要负责清理封存和转运。近百名防化、防护、防爆、防疫专家成立咨询组，保证清理工作的科学性、合理性。

综合新华社

## 二战时驱逐犹太人 摩纳哥首次道歉

欧洲微型国家摩纳哥27日首次就二战期间驱逐犹太人作出公开道歉。

二战期间，大约90名犹太人流离辗转，来到当时的中立国摩纳哥寻求避难，却被当局逮捕并遣送至纳粹集中营，最终只有9人生还。

为还这笔“良心债”，摩纳哥亲王阿尔贝二世27日发表演讲，对摩纳哥在二战期间所犯的罪忏悔。

他在演讲里说：“那些男男女女，还有一个孩子，为了躲避在法国遭受的迫害，来到我们这里避难，却被移交出去，我们犯了无法弥补的错误。”

他说：“我们没有保护好他们，那该是我们的责任。危难之中，他们找到这里来寻求避难，本以为在这里能找到中立。”

“我今天在这里讲这些，是为了承认这个事实。在今天这个特殊的日子里，在你们面前，我请求得到原谅。”

坐在台下的观众包括摩纳哥的犹太拉比等宗教界代表和犹太大屠杀研究者。

1942年8月27日晚，摩纳哥迫于当时法国傀儡政府的压力，逮捕了至少66名前来寻求避难的犹太人，将他们驱逐出境。

为纪念这个日子，阿尔贝二世当天在摩纳哥公墓为一个纪念碑举行揭幕仪式，纪念碑上铭刻着那些被驱逐犹太人的名字。据摩纳哥政府所作的调查，二战期间，共有大约90名犹太人遭到驱逐。

欧洲犹太人大会主席摩西·康托尔对摩纳哥官方的道歉表示欢迎。康托尔说：“亲王愿意对摩纳哥在纳粹占领期间那些黑暗的日子所作的所作所为作出认真检讨，我们表示欢迎。”

康托尔说，虽然这个道歉晚来了70多年，但是“真心的反省和后悔不分早晚”。

据新华社

## 母亲为酒驾的儿子下跪求情 河北邯郸交警当街对跪劝解 其实你们可以蹲下来和她解释



事发现场（图片据网络）

昨日，“邯郸交警与市民街头对跪”的信息和图片在网上疯狂传播，这到底是怎么回事？

昨日13时49分，邯郸交警官微发布通告做了解释：

经初步了解，今天是邯郸市机动车限行第一天，交警三大队民警在人民西路邯武大桥东口执勤时，发现一车辆驾驶人涉嫌酒驾，当民警进行酒精测试时，该驾驶人的母亲跪在道路中间为儿子求情，要求民警对其儿子免于处罚。当时正值上班高峰，路上来往车辆较多，车速较快，为保障该驾驶人及其母的安全，尽量避免围观群众产生误解，民警也跪下来向其母耐心解释酒驾行为对驾驶人和其他交通参与者的危害，详细情况正在了解。

据《燕赵都市报》

### 网友声音

虾在江湖：你们可以蹲下来和她解释。

白塔的家：简直是胡闹，执法人员依法办事，大妈胡闹，执法者怎么也如此胡来。

转身之间缘来是你：理解一下警察的工作。

喵喵喵喵的小窝：其实就是应该这样的，要不又会被误解了！！

班锅：警察下跪就没必要了，正常执法不必如此。